

努力克服疫情影响，确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务

习近平总书记重要讲话引发热烈反响

新华社记者

坚持新发展理念，扎实做好稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期工作，全面落实保居民就业、保基本民生、保市场主体、保粮食能源安全、保产业链供应链稳定、保基层运转任务，努力克服新冠肺炎疫情带来的不利影响，确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务，全面建成小康社会。

习近平总书记重要讲话在各地干部群众中引发热烈反响。大家表示，要认真学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，努力克服打赢脱贫攻坚战面临的新挑战，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，确保高质量完成脱贫攻坚目标任务，决胜全面建成小康社会。

习近平总书记重要讲话为疫情下扶贫产业发展指明了方向。在脱贫攻坚收官之年，习近平总书记的殷殷嘱托让我们牢记在心。

陕西省柞水县小岭镇金米村驻村干部吴正超说，今年，在严密做好疫情防控工作的基础上，我们将持续扩大新型木耳品种的种植规模，把木耳产业发展得更好。

新冠肺炎疫情是决战决胜脱贫攻坚的加试题。疫情期间扶贫产品滞销是扶贫产业稳定发展的挑战之一，电商平台直播、带货可以发挥积极作用。

习近平总书记重要讲话更坚定了我们在农村发展电商、促进扶贫产

业稳定发展的信心。陕西省平利县老县镇锦屏社区工厂电商直播间主播王秀梅说。她是多多农园项目在陕西扶持的第一位新农人。2月份通过直播销售农产品很有成效，今年打算让更多农户走进直播间。她说。

今年是脱贫攻坚决战决胜之年，解决好贫困群众就业问题至关重要。

习近平总书记的勉励坚定了我们大力拓展国内市场的决心。平利县康士利毛毡玩具厂负责人洪玉桃说，今年准备再开两个分厂，扩大贫困劳动力用工。

乐业才能安居。习近平总书记强调，解决好就业问题，才能确保搬迁群众稳得住、逐步能致富，防止返贫。

目前，云南省昭通市靖安新区安置了来自彝良县、镇雄县等6县区的3万多名搬迁群众。新区临时党工委副书记鲁朝富说：我们逐户摸排走访，详细了解贫困群众务工意愿，接下来，我们要通过对接扶贫车间等方式，提供更多的就业岗位。

当好生态卫士 守护绿水青山

习近平总书记指出，绿水青山既是自然财富，又是经济财富。希望乡亲们坚定不移走生态优先、绿色发展之路，因茶致富、因茶兴业，脱贫奔小康。

位于陕西省平利县老县镇蒋家坪村的女娲凤凰茶业现代示范园，通过党支部+龙头企业+贫困户的模式，带动100多户贫困户人均增收千元以上。

高山、绿色、富硒、零污染的优势，是我们发展茶产业脱贫

的基础。村党支部书记罗显平说，下一步，村里将依托当地的绿水青山，走茶旅融合的路子，提高茶农收入。

秦岭山脉是我国重要的生态安全屏障。习近平总书记强调，把秦岭生态环境保护好，是秦岭生态卫士。

这番话，让甘肃省张掖市肃南裕固族自治县林业和草原局局长彭吉廷感触颇深。这几天，他正忙着祁连山区域植被恢复、造林绿化，更加感到这份工作的沉甸甸的分量。

祁连山生态破坏问题曾广受关注。彭吉廷说：肃南县是甘肃祁连山国家级自然保护区最大的资源主体，是祁连山生态的卫士。2017年以来，肃南县把祁连山生态环境问题整治作为最大的政治责任，通过三年攻坚，完成现场整治任务。如今，肃南县植被覆盖度持续提升，雪豹、白唇鹿等珍贵野生动物的种群数量增加。

下一步，我们要坚持不懈推进祁连山国家公园建设，久久为功，坚决守护好祁连山，守护好绿水青山。彭吉廷说。

真抓实干 冲刺全面小康

要把政治建设摆在首位，严肃党内政治生活，严格落实中央八项规定及其实施细则精神，坚决破除形式主义、官僚主义，构建一体推进不敢腐、不能腐、不想腐体制机制，为各项事业发展提供坚强保障。习近平总书记的重要讲话给当前干部作风建设敲响了警钟。

西安市纪委副书记李红雨说，我们要牢记秦岭违建别墅问题这个大教训，以对党、对历史、对人民高度负责的精神，把秦岭生态环境保护和修复工作摆在重要位置，履职尽责，真抓实干，当好秦岭生态卫士。

训，以对党、对历史、对人民高度负责的精神，把秦岭生态环境保护和修复工作摆在重要位置，履职尽责，真抓实干，当好秦岭生态卫士。

作风正，方能事业成。习近平总书记的重要讲话再次给党员干部绷紧作风建设这根弦。浙江省湖州市纪委书记、监委主任梁雪冬对习近平总书记提出的坚决破除形式主义、官僚主义等要求深有感触。

抗疫战场也是锤炼作风、提升能力的练兵场。梁雪冬说，在此次抗击新冠肺炎疫情的大考中，湖州市纪委监委展开专项督查，对涉及在疫情防控中敷衍塞责、推诿扯皮等问题严肃追责问责，获得当地群众的认可。通过练兵，湖州党员干部焕发出勇于担当、真抓实干的良好精气神，党组织战斗力不断增强。

四川省甘孜藏族自治州理塘县曾是远近闻名的贫困县。为了打赢脱贫攻坚攻坚战，全县三分之一党员干部常态化坚守脱贫一线，用过硬作风和务实行动赢得农牧民信赖。县委书记格勒多吉说。

虽然摘帽，但不摘责任。格勒多吉说，理塘县党员干部将牢记总书记要求，继续以优良作风为全面建成小康社会贡献自己的力量！

（记者侯雪静、高毅、高蕾、薛天、李亚楠、王博、杨静、闫超磊、李伟、李华、陈忠华、姜辰睿、岳德亮、康锦谦、梁爱平、陈昌奇、吴鸿波）

昆明将发放1亿元消费券促消费回暖

新华社昆明4月24日电（记者庞明广）记者从24日举行的云南省昆明市统筹推进疫情防控和经济社会发展新闻发布会上获悉，昆明市将拿出1亿元，采取政府为居民消费买单的方式，在对受疫情冲击较为严重的旅游、餐饮、体育等领域发放消费券以促进消费。

据昆明市商务局介绍，昆明市此次发放的消费券共分为旅游消费券、餐饮消费券、体育消费券、困难群体消费券、工会会员消费券等5大类。消费券将于4月28日至30日集中投放，使用时间为5月1日至5月31日。

据介绍，在昆明市注册登记的企事业和个人工商户在5月20日前均可登录云南省一部手机办事通App报名，按照消费券使用规则参加活动。旅游、餐饮、体育消费券将针对昆明市民公开摇号投放，每人每类消费券只能申领1张。困难群体、工会会员消费券将针对特定人群发放。

据介绍，昆明市民获取消费券后，可在报名成功的企业和个体工商户进行消费，消费券仅到店消费使用。市民在结算时如总消费金额达到消费券标准，即可出示消费券二维码抵减消费金额。

（上接1版）

一次精准网络营销，预订出800间房。精品民宿梓山漫居负责人杜勇表示，疫情也让受到重创的张家界旅游行业，坚定了互联网化步伐，并在服务质量、产品优化、硬件提质、跨界融合等方面大力转型，以增加未来产业抗风险能力。

旅游复苏与发展，既要增加软件上的美誉度，还要增加硬件上的获得感。天门山景区开通了全世界索道爬坡角最大的3S索道，每小时运营量达4000人次，原本25分钟的车程如今仅需4分钟，游客体验和舒适度大大提升。茅岩河景区则将全新建设的星空营地投入运营，游客可在游玩山水的同时，体验户外休闲的乐趣。

一系列动作的背后，展现出我市推动旅游复苏与转型发展的前瞻与魄力。从疫情防控到帮企业纾困，从多端营销到市场拓展，从硬件升级到软件提质，从资源整合到深化改革，一步一个脚印，走进充满希望的春天。

对于国内市场，我们有信心至少今年旅游接待不出现负增长。副市长欧阳斌表示，从目前市场反应来看，张家界市场恢复有了明显起色。在国际市场行情尚不明朗的情况下，通过一系列努力，预计张家界旅游国内市场将在7月份实现全面恢复，随后将加速升温。



4月25日，运动爱好者在重庆市奥林匹克体育中心跑步健身。日前，重庆市奥林匹克体育中心在做好场馆消毒、体温检测等防疫措施的前提下，有序开展多个运动场馆。许多市民预订场地前来健身，享受运动的乐趣。新华社记者唐奕摄

交房公告

尊敬的荣融 紫御山水业主：若30日内未来我司办理交房手续的则视为房屋已正式交付。荣融 紫御山水之御林官邸三期项目已经具备交付条件。我司将于2020年4月30日起开始交付，请各位按照《交房通知书》的要求携带《商品房买卖合同》、买受人身份证及相关资料，在规定的时间内前来我司办理您的住宅交付手续。湖南荣融房地产开发有限公司 二〇二〇年四月二十七日

公告

现有张家界江华装饰工程有限公司、张家界杰杰网络科技有限公司、张家界嘻哈酒吧服务有限公司、张家界乖壳壳商贸有限公司、桑植县四方建材有限公司、张家界飞虎旅游实业有限公司、湖南志刚建材有限公司、张家界众途文化传播有限公司、张家界乡菜园饭店有限公司、张家界湘和鲜餐饮管理服务股份有限公司、张家界永定区智客运动健身房、张家界心尚心理教育有限公司、张家界天程装饰工程有限责任公司、张家界才旭文化传媒有限责任公司、张家界音悦娱乐俱乐部、张家界鸿祥汽车服务有限公司、张家界永定区刘东串串火锅店、张家界全季国际旅行社有限公司、张家界永定区波叔餐饮店、张家界富菜菜餐饮管理有限公司、张家界梦天实业有限公司、张家界东燊文化传媒有限公司、张家界庆欣建材有限公司、张家界美达国际旅行社有限公司、张家界亿山苗木有限公司、张家界金鹰文化传媒有限公司、张家界明慧教育咨询有限公司等27个在我行开立的单位银行结算账户两次以上超过对账时间未反馈其对账结果，多次联系无效，根据《人民币银行结算账户管理办法》（中国人民银行令〔2003〕第5号）、《关于落实案件防控工作有关要求的通知》（银监办发〔2012〕127号）、《交通银行企业银行结算账户管理办法（2019年版）》（交银办〔2019〕124号）等相关规定，对上述单位在我行开立的单位银行结算账户进行暂停。由此造成的不良影响我行概不负责。特此公告 交通银行股份有限公司张家界分行 2020年4月26日

拍卖公告

受委托，定于2020年5月12日上午9:58时在永定区 财政局三楼会议室公开拍卖永定区茅溪水电站关停后需拆除的机电设备及输电线路，其公告如下： 拍卖标的位置和内容：位于永定区茅溪水库大坝下，全套机电设备及线路。实行现状有底价拍卖。拍卖参考价98万元人民币。竞买保证金30万元人民币。佣金竞买保证金5万元。竞买保证金缴纳账户：永定区小水电管理站 账号：4300 1520 0740 5000 2083 账号：中国建设银行张家界支行 佣金竞买保证金缴纳账户：张家界阳光拍卖有限公司 账号：1890 0301 0400 03090 开户行：中国农业银行张家界东门桥支行 竞买人范围 中华人民共和国境内、外的法人和自然人均可参加竞买。 报名手续及截止日期 竞买人请持合法有效证件及保证金转账凭证，于2020年5月11日下午4时前到张家界市区南正街7号紫隆商城4楼张家界阳光拍卖有限公司办理竞买手续。 标的展示地点：标的物所在地。 联系电话：13974470009(孙女士) 张家界阳光拍卖有限公司 2020年4月26日

普京签署法案简化入籍政策

新华社莫斯科4月24日电（记者鲁金博）俄罗斯总统普京24日签署了简化外国公民获得俄罗斯国籍的法案，申请入籍者不再需要声明放弃原有国籍身份。按照俄罗斯现行法律，申请加入俄罗斯国籍的外国公民，需要在自己国家相关机构开具放弃原有国籍的证明。新法案的签署，意味着这一要求将被取消。同时，新法案不再要求申请者在俄罗斯居住满3年。此外，对于从2002年7月1日起居住在俄罗斯、并在俄正式注册的教育或科研机构接受教育者，申请俄罗斯国籍，由原来要求连续在俄工作满3年，降为一年。新法案将在公示90天后正式生效。

2020年第一季度全国纪检监察机关处分9.3万人 包括10名省部级干部

新华社北京4月25日电（记者朱基钗、孙少龙）中央纪委国家监委网站25日消息，中央纪委国家监委通报2020年第一季度全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2020年第一季度，全国纪检监察机关共接受信访举报62万件次，立案10.4万件，处分9.3万人，包括省部级干部10人，厅局级干部691人。通报显示，2020年第一季度，全国纪检监察机关共接收信访举报62万件次，处置问题线索32.7万件，谈话函询7.4万件次，立案10.4万件，处分9.3万人（其中党纪处分8万人）。

国务院联防联控机制：电子商务促进消费 继续推动线上线下融合

新华社北京4月25日电（记者董瑞丰、王希）由商务部、工业和信息化部、国家邮政局、中国消费者协会共同组织的“双品网购节”将于4月28日至5月10日举行，超过109家平台和企业参与，通过促销让利，进一步提升消费活力。商务部电子商务司副司长蔡裕东25日在国务院联防联控机制新闻发布会上介绍，电子商务在疫情期间发挥了独特而重要的作用，促进了消费回补和潜力释放。有关部门正在积极推动企业复工复产复业，及时协调各电商企业遇到的实际困难，同时积极想办法活跃消费市场，指导各地因地制宜开展一系列网络促销活动。根据国家统计局数据，一季度网络零售规模与去年同期基本持平，实物商品网上零售额增加了5.9%。商务大数据对350万家平台内商户统计显示，复工率已近90%。蔡裕东说，商务部非常重视线上线下融合发展，通过开展数字商务企业创建、打造各类创新载体、加强政企联动等方式，着力提高商务领域的数字化、智能化、融合化发展水平。疫情发生以来，多家电商龙头企业推出远程办公的数字化工具，帮助大量线下企业复工复产，打通线上线下全渠道营销。线上线下融合成为众多企业求生存谋发展的重要手段。

最高检多措并举严惩涉疫侵犯知识产权犯罪

新华社北京4月25日电（记者熊丰）记者从最高人民检察院了解到，针对疫情期间的特殊情况，最高检多措并举，严惩包括侵犯知识产权在内的各类涉疫犯罪，各地检察机关充分发挥检察职能作用，有力保护了知识产权权利人利益。最高人民检察院第四检察厅厅长郑新俭介绍，从检察机关办案情况看，涉问题口罩案件超过85%，其余案件涉及酒精、消毒液等防护物资，罪名主要涉及生产、销售伪劣产品罪，生产、销售不符合标准的医用器材罪，假冒注册商标罪，销售假冒注册商标的商品罪和非法经营罪。记者了解到，两高两部联合出台意见，明确将制假售假等犯罪作

俄宇航员寄语

新华社莫斯科4月24日电（记者张颖）4月24日是“中国航天日”。俄罗斯宇航员阿纳托利·伊万尼申和伊万·瓦格纳日前从国际空间站发来寄语，庆祝“中国航天日”。伊万尼申在视频中称，国际空间站上的俄罗斯宇航员在中国航天日暨“东方红一号”卫星成功发射50周年之际，向中国表示衷心祝贺，毫无疑问，航天事业代表着科技发

中国航天日

展的高峰。任何国家在航天事业上取得成功都会让本国民众无比自豪，让他国赞叹不已。伊万尼申还说，中国50年来所取得的成就值得被认可和尊重。1970年4月24日，中国第一颗人造地球卫星“东方红一号”发射成功。2016年3月，中央批准、国务院批复，自2016年起将每年4月24日设立为“中国航天日”。

遗失启事

我单位8名新闻采编人员新闻记者证遗失，特此声明作废。姓名及新闻记者证编号如下：尹业清：记者证编号 B430020550000 包昌辉：记者证编号 B43002055000015 卓志华：记者证编号 B43002055000020 肖成菊：记者证编号 B43002055000026 钟菊华：记者证编号 B43002055000042 滕子伟：记者证编号 B43002055000043 李享：记者证编号 B43002055000060 张林海：记者证编号 B43002055000063 张家界日报社 2020年4月26日